

# АБРУЦЦО: Между морем и культурой

## 1° день: РИМ

Прибытие участников в аэропорт Рима, выполнение необходимых формальностей, встреча с сопровождающим и размещение по автобусам для отъезда в Рим - "вечный город", богатый очарованием и живописными памятниками, на которые вы сможете полюбоваться: Виа дей Форн



Империали - одна из самых красивых улиц Рима, которая отделяет Императорский Форум от Римского Форума, Колизей - символ города в глазах всего мира. Первоначальное название Колизея - Флавиев Амфитеатр, в древности это было место зрелищ- боев между зверями и гладиаторами, театр мог вместить около 45 000 зрителей. Его строительство было начато в 72 году н.э при императоре Веспасиане, а в 80 году н.э. амфитеатр был торжественно открыт императором Титом, с проведением знаменитых игр, которые продолжались в течение 100 дней. Вы также сможете увидеть прекрасную лестницу, поднимающуюся к собору «Тринита-дей-Монти» на Площади

Испании, здание Биржи, Дворец Монтечitorio, в котором находится Палата Депутатов, Дворец Боргезе, Виа Кондотти со множеством красивых модных магазинов. Вечером- трансфер в отель, размещение, ужин и ночевка.

## 2° день: САН ГАБРИЭЛЕ - КАСТЕЛЛИ – РОЗЕТО ДЕЛЬИ АБРУЦЦИ

Завтрак в отеле, отъезд в Абруццо с остановкой и посещением Храма Святого Гавриила Богоматери Скорбящей (San Gabriele dell'Addolorata), у подножия горного массива Гран-Сассо, в провинции Терамо, который является одним из самых известных в Италии и Европе. По недавно составленному рейтингу, он входит в число первых пятнадцати наиболее посещаемых святынь в мире. Храм, посвященный молодому святому, стал в последние десятилетия одним из самых уникальных явлений народной религиозности Италии конца тысячелетия.

Слава чудес святого основана на непрерывной серии сверхъестественных явлений, о которых свидетельствуют тысячи жертвований, принесённых в храм. Храм Св. Гавриила находится в центре священного треугольника, который включает в себя три самых известных святыни Европы: Лорето, Сан-Габриэле, Сан-Джованни-Ротондо. Обед в ресторане с дегустацией традиционных блюд провинции Терамо, таких как «макароны алла китарра» (maccheroni alla chitarra). После обеда выезд в г. Кастелли - город керамики, известный во всем мире своим производством керамических изделий, начало которому было положено в эпоху Раннего Возрождения. Здесь вы сможете полюбоваться многочисленными сувенирными лавками и мастерскими по производству керамики, а также посетить церковь Св. Донато, построенную в старину в качестве маленькой сельской церквушки, однако, названную писателем Карло Леви «Сикстинская Капелла Майолики», так как её свод полностью декорирован изразцами из майолики. Вечером прибытие в г. Розето, размещение в отеле, ужин и ночёвка.



## 3° день: РОЗЕТО - КАМПЛИ

Завтрак в отеле. Утром пребывание на море или отдых. Обед в отеле. После обеда встреча с гидом и отъезд на автобусе в г. Кампли - древний город искусств. Город по-прежнему сохраняет следы старинных укреплений (например, Ворота восточного квартала «Кастельнуово») и сторожевых башен (Башня «дей Мелатино», построенная в 1394 г.), период расцвета пришёлся на период между XIII и XVII веками, во время которого было построено большинство великолепных исторических зданий, которые сегодня можно увидеть в исторической части города: коллегиальная Церковь св. Марии в Партере (XIV в.), Дворец Парламента или Палаццо Фарнезе (XIV или XV в.), церковь Св. Франциска (XIII в.), с превосходным порталом, церковь Св. Иоанна Крестителя (XI в.). 21 Января 1772 г. Римский Папа Климентий XVI предоставил городу привилегию Святой Лестницы (Скала Санта), внутри которой находятся художественные ценности огромного значения. Лестница состоит из 28 ступеней из

оливкового дерева, по которым необходимо подняться на коленях, читая молитву, для того, чтобы получить индульгенцию, аналогичную той, что даёт Святая Лестница в Риме. Вечером возвращение в отель, ужин и ночёвка.

#### **4° день: РОЗЕТО – ЧИВИТЕЛЛА ДЕЛЬ ТРОНТО**

Завтрак в отеле. Утром – пребывание на море или отдых. Обед в отеле. После обеда отъезд в г. Чивителла-дель-Тронто, расположенный на вершине скалы из травертина, над которым возвышается Крепость – последний безнадежный бастион королей Бурбонов королевства Неаполя и двух Сицилий, который усиленно противостоял до последнего и сдался пьемонтским войскам уже после того, как было провозглашено Объединение Италии. Вечером возвращение в отель, ужин и ночлег.

#### **5° день: РОЗЕТО ДЕЛЬИ АБРУЦЦИ**

Полный пансион в отеле. День отдыха и пребывания на пляже.

#### **6 ° день: – РОЗЕТО ДЕЛЬИ АБРУЦЦИ - ПЕСКАРА**

Завтрак в отеле. Утром – пребывание на море или отдых. Обед в отеле. После обеда отъезд в г. Пескару. Посещение дома, где родился и провел свое детство великий писатель и поэт Габриэле Д'Аннунцио. Вы сможете полюбоваться на Мост Моря (il Ponte del Mare), спроектированный тирольским архитектором Вальтером Пихлером, завершённый в 2009 году, мост соединяет две части морской набережной – северную и южную, по отношению к текущей под мостом реке. Далее экскурсия продолжается вдоль побережья, где вы можете увидеть рыбацкие домики на сваях под названием «Трабокки» (Trabocchi). «Большая рыбацкая машина» - назвал их Г. Д'Аннунцио в своём романе «Триумф смерти». Ужин в одном из типичных рыбацких домиков (**трабокко**). Ночь в гостинице.

#### **7° день: РОЗЕТО ДЕЛЬИ АБРУЦЦИ – СУЛЬМОНА – КАЗЕРТА**

Завтрак в отеле, отъезд в г. Сульмону. Город богат произведениями искусства, древнего происхождения, был родиной знаменитого поэта Овидия и Римского Папы - Иннокентия VII, славится искусством изготовления золотых украшений и производством известных конфет-драже («Confetti di Sulmona»). Вы увидите Кафедральный Собор романского происхождения – Собор Св. Панфила, где папа Целестин V отслужил мессу во время своего пути в г. Л'Аквила. Архитектурный Ансамбль Св. Благовещения (SS. Annunziata), основанный в 1320 г., с характерными готическими элементами, элементами эпохи Возрождения и Барокко. Внушительный средневековый акведук, возведённый для обеспечения водой домов жилой части города. Церковь Св. Франциска алля Скарпа, которая сохранила ценный и величественный портал в романском стиле, Неаполитанские Ворота (Porta Napoli), построенные в 1300 г., с элегантно-рустикой и декорированные маленькими резными элементами круглой формы-розами. Далее посещение монастыря «Морронезе» (Badia Morrone), здание которое было основано монахом-отшельником Пьетро Анжелери, ставшего впоследствии Римским Папой Целестином V, родом из г. Изернии, который, прибыв к подножию Горы Морроне ([Monte Morrone](#)) в [1241](#) г., способствовал расширению уже существующей капеллы Санта-Мария-дель-Морроне (*Santa Maria del Morrone*) и последующему возведению храма Святого Духа. Именно здесь зарождается монашеский орден целестинцев. Сегодня монастырь представляет собой монументальный архитектурный ансамбль внушительных размеров. Обед в ресторане с дегустацией традиционных блюд и конфет г. Сульмоны. После обеда поездка продолжается по направлению к городу Казерта, где предусмотрено посещение величественного королевского дворца – шедевра руки выдающегося архитектора Ванвители. Вечером перемещение в отель, ужин и ночлег.



#### **8° день: НЕАПОЛЬ**

Завтрак в отеле, отъезд в Неаполь. Вы сможете увидеть: Ратушную Площадь, которая является одной из самых важных площадей города; Новый Замок или замок Маскио Анджоино, ставший почти сразу символом всего города, он был оплотом власти сначала анжуйцев, затем арагонцев и, наконец, бурбонов. В настоящее время монументальный комплекс используется в культурных целях и в нём расположен Городской Музей. Театр Сан-Карло, основанный в



1737 году, является одним из самых старинных оперных театров Европы. Он был возведен по приказу Карла Бурбонского. Королевский Дворец-это великолепная резиденция XVII века, построенная в честь Короля Испании. Вы посетите также самую большую площадь в Неаполе, а именно -Пьяцца-дель-Плебишито, Базилику Св. Клары, построенную между 1310 и 1340 гг., в которой на хорах сохранились фрагменты фресок Джотто, Кафедральный Собор, где хранятся нетленные мощи Святого Януария. Обед в ресторане с традиционной неаполитанской пиццей. Вечером возвращение в отель, ужин и ночевка.

**9° день: ВОЗВРАЩЕНИЕ**

Завтрак в отеле, отъезд, трансфер в аэропорт Рима. ОКОНЧАНИЕ УСЛУГ.